
   

 
  

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION AVF-PONTOISE 
DU 9 mars 2023 

— 
 

Le jeudi 9 mars 2023, le Conseil d'Administration AVF s'est réuni à 9 h 30. 
 
Présents : 
Maria Farrugia, Josiane Nicoli, Bernadette Chauvet, Philippe Pomart, Brigitte Besnier, 
Geneviève Lebard, Annie Rigault, Michel Decobert, Jean Imhoff, Françoise Panthou 
 
Absents excusés : 
Jean-Louis Triquenaux, Catherine Métivier,. 
 
ORDRE DU JOUR  
 Approbation du procès-verbal du C.A. du 19/01/2023 
 Point réunion nouveaux adhérents du 24/01/23 
 Point galette gros succès cette année des participants  
 Point sur 50 ans AVF 
 Point rencontre AVF CERGY 
 Point rencontre Mme DEWALE 
 Point sur les réinscriptions Bernadette 
 Info sur transfert des comptes bancaire au Crédit Mutuel 
 Présentation nouveau site internet par Jean IMHOFF 
 Questions diverses 
 Date prochain CA 

 
 

Approbation du procès-verbal du C.A. du 19/01/2023 
Approuvé à l’unanimité. 
 
Point réunion nouveaux adhérents du 24/01/23. 
Il y a eu entre 20 et 30 participants sur les 40. 
Chacun d’entre eux s’est présenté et certains ont manifesté le souhait de participer en tant 
qu’accueillants ou animateurs. 
 
Point galette : 
Gros succès cette année : 53 participants. 
Bonne ambiance. 
Gérard a bien sur fait l’animation et tout le monde a apprécié. 
Ce sera renouvelé l’an prochain. 
 
Point sur 50 ans AVF (inscriptions, choix traiteur, DJ) : 

*Inscriptions : 



Actuellement il y a 51 inscrits.  
Parmi toutes les invitations VIP, une seule personne a répondu : Madame Dewale. 
Madame La Maire n’a pas encore donné suite. 
Bernadette fera une relance auprès des adhérents le lundi 20 mars. 
 

*Traiteur : 
L’En-Cas Gourmand à St Ouen l’Aumône a été choisi parmi plusieurs autres propositions.  
Pour l’apéritif ce sera une soupe champenoise à base de Proseco 
Pour les vins on va demander conseil à l’animateur du « Cep au Verre » 
 

*DJ : 
Ce sera Patrick Sanchez. 
Et nous avons eu un prix très compétitif grâce à M. et Mme Monsempès. 
 

*Animations : 
Gérard Monsempès nous a suggéré une démonstration de tango de 15 minutes par Ramon Moreira 
et grâce à Gérard, nous avons eu un prix compétitif. 
Le CA vote pour cette animation. 
 

*Décoration florale des tables : 
Maria est allée, avec Annie Mayer, voir une pépiniériste à Cormeilles en Vexin  qui a des prix très 
compétitifs. Maria y retourne début avril pour choisir les plantes. 
Prévoir un bouquet de fleurs pour la plus ancienne présente. 
 

*Budget : 
Le budget total prévu à ce jour, pour cet évènement est pour l’instant de 5143 €. 
 

*Organisation : 
Pour le jour J, chacun s’est inscrit sur le tableau du « qui fait quoi ? » qui sera envoyé à chacun.  
 
 
Point sur la rencontre avec AVF CERGY. 
Il a été conclu qu’il serait bon de se mettre en relation pour les sorties et voyages afin d’avoir le 
bon nombre de participants. 
Notamment Cergy prévoit des sorties en juillet et aout qui pourront intéresser nos adhérents. 
 
 
Point sur la rencontre du 21 février avec Mme DEWALE. 
Madame Dewale est l’élue responsable des séniors, des associations et du conseil des sages. 
Madame Renaud était également présente. 

Panneau AVF entrée de ville supprimé à la demande Madame Le maire, le mobilier devant 
être changé….. ? 
Demande va être faite pour éventuellement le remettre 
Demande faite pour accrocher le panneau AVF de notre local non accroché 
Demande de fléchage de notre local dans la ville. 
Demande d’une lumière plus forte dans l’escalier. 
Demande de relancer la brocante dans la cour de la MDA. 
Demande pour louer le car de la ville. 
 

Voici la réponse reçue par Maria : 
Il n’est pas possible de réserver un car en journée en semaine, tous les cars de la Ville sont déjà 
réservés pour d’autres missions. Néanmoins, il peut y avoir des possibilités sur des week-ends. 



Nous attendons les réponses pour les autres demandes. 
 
 
Point sur les réinscriptions Bernadette. 
En 2021/2022, nous avions atteint 188 adhérents. 
Nous avons maintenant 197 adhérents  dont 44 nouveaux répartis en 37 femmes et 7 hommes 
dont 7 couples. 
156 femmes dont 125 seules 
41 hommes dont 10 seuls 
31 couples 
 
 
Info sur transfert des comptes bancaire au Credit Mutuel. 
Maria et Josiane sont allées voir. 
Aucun intérêt pour ce transfert. Donc le compte restera au LCL. Par contre, une demande de 
carte bleue a été faite au LCL, ce qui facilitera les paiements. 
 
Présentation nouveau site internet par Jean IMHOFF 
Le nom de ce site est « Avf95 Pontoise.fr ». 
Ce site peut être enrichi par des photos. 
On pourrait mettre les ordres du jour et les comptes-rendus des CA. 
Il faudrait rajouter le logo AVF en première page. 
Bernadette fera  un mail aux adhérents pour annoncer l’ouverture du nouveau site internet dès 
que Jean lui dira. 
Chaque animateur pourra contribuer à son évolution en adressant les photos via Maria pour 
adressage à Philippe et Jean 
 
 
Questions diverses 
*Journée des bénévoles du mardi 23 mai 2023 organisé par AVF Ile de France : 
Pour chaque bénévole la participation est de 50 €. Nous décidons d’offrir cette journée à 5 
bénévoles. 
Maria envoie un mail à M. Arditi pour lui donner ce nombre. 
*Nouvelle animation : 
Jean Imhoff propose de lancer une animation bridge. 
Elle aura surement lieu le jeudi après-midi ou en soirée 
*Programme du troisième trimestre : 
Philippe s’occupe de lancer la préparation de ce programme qui devra partir la dernière semaine 
de mars. 
*Bilan des balades et sorties de Françoise : 

Pour les balades ; 
Le 18/01, « le chou » : 14 participants 
Le 15/02, « les Larris » : 17 participants 

    Pour les sorties avec l’Office de Tourisme : 
Le 4/02, « conférence sur les jardins » : 14 participants 
Le 11/02, « la justice à Pontoise » : 10 personnes 
Le 3/03, « la tour du Belvédère de Cergy » : 7 personnes 

*Maria sera absente du 24 mars au 8 avril et joignable par WhatsApp,  Brigitte assurera 
l’intérim. 



.* La MDA envisage de transférer l’animation peinture au château de Marcouville si la salle est 
assez grande. Une visite est programmée le 17 avril à 10 h. 
 
Date prochain CA : le jeudi 25 mai à 9 h 30. 

 
La séance est levée à 12 h 15. 
 
                       Pontoise le 9 mars 2023 
 

                                             
                                                       
                                          Signature de la Présidente 
            Maria Farrugia 
               


